
25%以上

評　　　価　　　項　　　目 １ ２ ３ ４

1 学校は、学級･学年の枠をこえて、先生方が協力しながら教育活動に取り組んでいる。 52% 43% 5% 0%

2 学校は、各種たよりなどにより、情報を積極的に発信している。 69% 27% 2% 2%

3 学校は、学校施設及び設備の安全点検や修理・修繕を行い、施設・設備、器具、機器を充実させ、教育環境が整えられている。 54% 38% 6% 2%

4 先生はわかりやすく、丁寧な授業をしてくれている。 48% 45% 5% 2%

5 学校では、考えたり、判断したり、表現する力やコミュニケーション能力が身に付くような授業や活動が行われている。 40% 50% 9% 1%

6 学校は、人権や命を尊重する態度を育て、一人一人を大切にする取組を行っている。 50% 44% 4% 2%

7 私にとって、道徳の内容については、将来に役立つように身に付いていると思う。 46% 45% 7% 2%

8 学校は、様々な機会や活動において、人の役に立とうとする精神・意欲を持った生徒の育成に努めている。 36% 52% 10% 2%

9 学校では、生活や学習上に困難を持つ生徒に対して、それらを改善又は克服できるよう適切な指導・支援を行っている。 41% 51% 7% 1%

10 学級担任をはじめとして先生は、生徒の話をよく聞いてくれ、教育相談の体制が整えられ、相=談しやすい。 41% 43% 12% 4%

11 学校は、正しい言葉づかいや挨拶や礼儀、また規範意識や社会的マナーについて適切に教えている。 53% 39% 7% 1%

12 学校から不審者対応や火災、地震などに対して、適切な対応ができるよう指導があり、安心、安全に配慮されている。 51% 39% 7% 2%

13 学校は、いじめ、不登校及び問題行動等の諸問題について、適切に取り組んでいる。 39% 46% 11% 2%

14 生徒会活動は、生徒自らが積極的、主体的に活動している。 46% 46% 6% 3%

15 私は、愛校心や郷土愛をもって、ボランティア活動（クリーンキャンペーンや募金活動など）に参加している。 13% 49% 18% 17%

16 学校は、常に学校行事の工夫・改善を図っている。（コロナ対策を含む） 55% 37% 7% 0%

17 学校は、進路について、興味・関心に応じて主体的に進路選択ができるようにきめ細やかな情報提供を行っている。 37% 50% 8% 5%

18 学校は、清掃活動などの美化活動や美しく学習しやすい環境づくりを推進している。 43% 49% 5% 3%

19 私は、部活動に積極的に参加している。（入部していない人は、空欄にしておいて下さい） 58% 15% 5% 2%

※　その他、学校を良くするための提案があれば、記入してください。
・部活動の合宿練習がしたい。　・床が薄いので厚くしてほしい。　・エスカレーターを作ってください。　・勉強時間を５０分から４０分にしてください。　・夏休み
を延長してください。　・空気清浄機を置いてほしい。　・夏、不審者が出たときに、「気をつけてください」ではなく、「部活動で遅くなる」、「帰りに一人になる人
がいる」、という考えで部活をなしにしてほしい。　・教室の床をきれいにしてほしい。　・体育館が夏のとき運動していると暑いので、エアコンを入れてほしいです。
・床や壁の修繕をしてほしい。　・上級生や先生とのかかわりを増やす機会があって欲しい。　・体育館にも冷暖房をつけてほしい。　・給食以外にも朝の放送をしてほ
しい。　・女子はスカートでもズボンでもOKにしてほしい。　・学校専用バスを作って欲しい。　・小さいテレビはいらない。
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